
 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?
Yes No No No Never
Yes No No No Other

Yes No No No

Never. It is not helping in Edmonton so it’s a 
pointless and useless Bylaw. Masks provide 
a false sense of protection. NEVER. 

Yes No No No Never

Yes No No No

No. It should be a personal choice because 
masks are not proven effect in stopping the 
spread. So if it makes you feel better fine 
but do not force your options on us. We will 
not wear one

Yes No No No
Never. If you do this I’ll take my business to 
barrhead or whitecourt and all my family will

Yes No No No

Never! Are you trying to push more people 
away and lose our town more business?! We 
already lost the TD. 

Yes No No No

None! Our town is surrounded by other 
towns that DO NOT have it in effect so it 
would make no sense for us to. Whitecourt, 
barrhead, spruce grove not required.  

Yes No No No

None! It should be a personal choice. I don’t 
push my opinions on you so don’t push 
yours on me. 

Yes No No No
Never. MASKS DO NOT PREVENT THE 
SPREAD. If you’re sick stay home. 

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Page 1 of 34



 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No 30
Yes No No No None, refer to question 5. I said no. 

Yes No No No
Never! Our town will lose so much business 
and we cant afford that. 

Yes No No No None
Yes No No No Never.
Yes No No No Never 
Yes No No No I said no on Q5 so NO
Yes No No No None 
Yes No No Yes Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No Yes No None
Yes No No Yes 50

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case

Yes No Agree No Yes
Three (3) active 

cases

Yes No No No

I don’t think masks are worn properly in 
most cases and people don’t maintain their 
distance in a mask

Yes No No Yes 10

Yes No No Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No Yes Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other

Yes No No Yes until we’re advised by authorities it’s unsafe
Yes No Yes Yes 5
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No NEVER
Yes No No No Other
Yes No No Yes 25
Yes No No Yes Other
Yes No No No NONE
Yes Yes No No NONE
Yes No No Yes 25
Yes No No Yes Other
Yes No No No Shouldn't be considered 
Yes No No Yes 15

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases

Yes Yes No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes 250 in the county
Yes No No No Never
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No 47
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other

Yes No No No
Never its peoples own right to wear a mask 
or bot 

Yes No No No Other
Yes No No No Never
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No Agree Yes Yes 10
Yes No No Yes Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Never
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes Yes Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Never
Yes No No No Other
Yes No Agree Yes No Other

Yes Yes Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No No 5000

Yes No Agree No Yes
Two (2) active 

cases

Yes No Agree No Yes
One (1) active 

case
Yes No No Yes 10 cases
Yes No No No Other
Yes No No No 69
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 44
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 89
Yes No No No Other
Yes No No No 93
Yes No No No Other
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No None
Yes No No No 76
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 52
Yes No No No Other

Yes No No Yes
50. If people are testing positive they should 
stay home and not infect others

Yes No No No No mandatory masking... period.
Yes Yes No Yes 10-15%
Yes No No No Other
Yes Yes No Yes 5 cases in town
Yes No No Yes Other

Yes No No No

There is no threshold that would make me 
agree to a mandatory mask bylaw.  Carefully 
read the City of Edmonton's; opting out 
requires no justification, so you're not going 
have compliance.  And no, I'm not a "non-
masker".  Due to reasons that I am not 
legally required to provide  I am not able to 
wear a mask.

Yes No No No No face masks I’m not a sheep

Yes No Agree Yes No
Three (3) active 

cases
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No No No
If masks go mandatory good bye 
Mayerthorpe!!

Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 83
Yes No No No Other
Yes No No No 71
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 98
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 62
Yes No No No Other
Yes No No No 78
Yes No No No Other
Yes No No Yes 15
Yes No Agree No Yes 5
Yes No No No None 
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 210
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other

Page 7 of 34



 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No No No I will not shop in mayerthorpe if you do this
Yes No No No Other
Yes No No No Never. 
Yes No No No Never 
Yes No No No Other
Yes No No No Never 
Yes No No No None. Never. 
Yes No No No Never, jagola needs to go. 
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 77
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 62
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes 10
Yes No No No No masks
Yes No No No None
Yes No No No Never
Yes No No No None

Yes No No No None. Town will lose people’s business. 
Yes No No No None
Yes No No No None
Yes No No No Never
Yes No No No None
Yes No No No None
Yes No No No None

Yes No No No
Says on the box masks don’t prevent the 
spread. NEVER. 

Yes No No No None
Yes No No No Never
Yes No No No Never
Yes No No No Never
Yes No No No 0
Yes No No No 97
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 47
Yes No No No Other
Yes No No No 35
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes No No No 79
Yes No No No Other
Yes No No No 56
Yes No No No Other
Yes No No Yes 100
Yes No No Yes Other

Yes No Agree No Yes
One (1) active 

case
Yes No No Yes 10
Yes No No No None
Yes No No No Never 
Yes No No No Never 
Yes No No No 0
Yes No No No None
Yes No No No 55
Yes No No No 75
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 75
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 500
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other

Yes No Agree No Yes
Two (2) active 

cases
Yes No Agree Yes Yes 10
Yes Yes No Yes 500
Yes No No Yes Other
Yes No Agree Yes No None
Yes No Agree Yes No None

Yes No No No
Don’t implement face coverings in 
Mayerthorpe!!!! 

Yes No No Yes 10
Yes No No No none
Yes No No Yes 100
Yes Yes No Yes 10
Yes No No Yes They should not be worn period
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No It shouldn't even be a thought
Yes No No No None

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes Yes Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No None

Yes No Agree Yes Yes
One (1) active 

case
Yes No No No NONE

Yes No Yes Yes

Only when cases are diagnosed actually in or 
close to Mayerthorpe (20km radius) not 
when they are in other farther places in the 
county, ie Onoway, Darwell etc. 

Yes No No No No to masks

Yes No Agree Yes Yes
One (1) active 

case

Yes No No No Do not want face covering bylaw period.

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case
Yes No No No Other
Yes No No No 225
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No i answered this in question 5
Yes No No Yes 20
Yes No No No Other

Yes No No No
NO acceptable threshold!  NO mandatory 
face masks!
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes Yes No No
Three (3) active 

cases
Yes No No No 1500
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 800
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No 200
Yes No No No Other
Yes No No No 125
Yes No No No 500
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No Yes 10 cases

Yes No Agree No Yes
One (1) active 

case

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case
Yes No Agree Yes No None 
Yes No No Yes 10
Yes Yes No Yes 15%
Yes No No Yes 10
Yes No Yes Yes 10 plus

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No Yes 10

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases

Yes No No No 98.5% recovery rate. No masks required. 
Yes No No No None

Yes No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No Other
Yes No No No Never 
Yes No No Yes Other
Yes No No No 300
Yes No Agree Yes No Other
Yes No No No I didn't answer yes to question 5
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No Yes Other

Yes No Agree No Yes
One (1) active 

case
Yes No No No Other
Yes Yes No Yes Other
Yes No Yes No Other

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes None
Yes No No Yes 10 cases
Yes No No No None
Yes Yes No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes No Agree Yes No None
Yes No No No Other
Yes No No Yes 5 cases
Yes No No No None. 

Yes No No No Never. If sick stay home. If not, no need. 
Yes No No No Never. 
Yes No No No Other
Yes No No Yes 20
Yes No No No Never
Yes No No Yes Other
Yes No No No  None
Yes No No No Other
Yes No No No None

Yes No Agree No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No Zero
Yes No No No None
Yes No No No 1000
Yes No No No Never
Yes No No No Other
Yes No No No Zero
Yes No No No None
Yes No No No Other
Yes No No No Never

Yes No Yes Yes
Three (3) active 

cases
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes No No No None 
Yes No No No None
Yes No No No “None “
Yes No No No Never
Yes No No No None
Yes No No No None

Yes No No No
I don’t agree with mandatory face masks 
doesn’t matter the number of cases

Yes No No No 0
Yes No No No None
Yes No No No Zero 
Yes No No No No
Yes No No No Other
Yes No No No “None”
Yes Yes No Yes 5 cases
Yes No No No No
Yes No No No Zero

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No 0
Yes No No No Other
Yes No No No None
Yes No No No 35
Yes No No No 45
Yes No No No Other
Yes No No No Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No Yes 3 or more cases
Yes No No No Other

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No No See question 5 answer

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases

Yes No Agree No Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No No Other
Yes No No No 500

Yes No Agree No Yes
5 of different families or persons of the 
public

Yes No No No 50
Yes No No No Other
Yes No No No Other
Yes No No No None
Yes No Agree Yes No 0
Yes No Agree Yes Yes Always until pandemic is over!!!!
Yes No No No Other
Yes No Agree Yes No Zero cases. Let’s be proactive. 
Yes No No No It should be up to each individual 
Yes Yes No No 50
Yes Yes No No No masks

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No No force
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes Yes No No
Covid is a hoax to try to dethrone trump the 
only leader standing up to the worlds agenda

Yes No No No Other
Yes No No Yes Other
Yes No No Yes 30
Yes No No No Stupid idea 👎👎
Yes No No Yes 25
Yes No No Yes Other
Yes No No No No mask no mask no mask
Yes No No No None
Yes No No No Other
Yes No No No None

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes None
Yes No No No The whole town

Yes No No Yes
At least a number of 6 active cases in 
mayerthorpe

Yes No No No

I don't believe masks should be forced on 
anyone. My body, my choice. I cannot wear 
one for medical reasons, so mandatory 
masking doesn't make my life easier/safer 
wear 

Yes No No Yes
Maybe 5 within the municipality of 
Mayerthorpe. 

Yes No No No None
Yes No No Yes Must be multiple family cases
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other

Yes No No Yes

Depends on the circumstances. If those in 
same family. No. If more than 10 
hospitalizations not cases. There could be 
multiple people that have had it that don’t 
know what that haven’t been tested. So just 
to say that this person tested positive does 
not infer that there’s a breakout

Yes No No No Other
Yes No No No No masks. No problem. Idiots.
Yes No No No Masks don’t work wake the fuck up 

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No Yes 25
Yes No No No None
Yes No No No Other
Yes No No Yes 12
Yes No Yes Yes 10+ cases
Yes Yes No Yes 20
Yes No No No Other
Yes No No Yes 5
Yes No No Yes #10 
Yes No No Yes Other

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No 50
Yes No No Yes Other
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If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes 30

Yes No No No I didn't answer yes to Question 5, so NONE
Yes No No Yes 20
Yes No No Yes Over 10

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No Yes 10

Yes No Agree No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No Agree Yes No None

Yes No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No Agree Yes No 0 cases just put in the bylaw
Yes No Agree No No None
Yes No Agree Yes No None
Yes No No Yes Other

Yes No Agree Yes Yes
One (1) active 

case
Yes Yes No No 2000
Yes No No No None
Yes No No No Other

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No Agree Yes No None
Yes No Agree Yes No Make it mandatory 
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes No No Yes 5 or more cases
Yes No No No None

Yes No Agree Yes No
Should be wear with no cases because of 
asymptotic cases

Yes No Agree Yes Yes Not sure

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case

Yes No Agree No Yes
One (1) active 

case
Yes No No No Other

Yes No Agree Yes No
One (1) active 

case
Yes No No No Other

Yes No Agree No Yes
Two (2) active 

cases
Yes No Agree Yes Yes 5

Yes No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes 12 or more

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases

Yes No Agree No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No Agree Yes No Other
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No No No Based on percentage and hospitalization rate
Yes No No No None 

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes 20
Yes No No Yes Other

Yes No No No There is no number that would make it ok 
Yes No No No Other

Yes No No No

I dont think there should be anything of the 
sort informed threshold or not, you can not 
force someone to wear something they 
don't want to it's they're body not yours.

Yes No No No Other

Yes Yes Agree Yes Yes
One (1) active 

case
Yes No No Yes 5 active cases within town limits ONLY 
Yes Yes No No I voted no 
Yes No Agree Yes No None

Yes No No No
I don't think it should happen at all so why 
does it matter 

Yes No No No

I don't agree with the face covering bylaw 
being put in place at all. But if I had to give a 
number I'd say about 3% of the population 
in active cases IN the community of 
Mayerthorpe.
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No Other

Yes No No Yes
5 or more, within the municipality of 
Mayerthorpe 

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No Yes Other

Yes No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
Yes No No No Other
Yes No No Yes 20
Yes No No No i didn't answer YES to #5
Yes No No Yes Other
Yes No No Yes 10 +
Yes No No No None

Yes No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
Yes No No No None
Yes Yes No No I didnt answer question 5

Yes Yes Agree Yes Yes
One (1) active 

case
Yes No No No Freedom
Yes No No Yes 250 cases within Lac Ste Anne County
Yes No No No None
Yes Yes No No 10 or more cases
Yes No Agree Yes No no threshold
Yes No No No 100
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
Yes No No No Other
Yes Yes No No 1000
Yes No Agree Yes No None

Yes No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No No 10000

No No No Yes
When the medical community feels it 
necessary

No Yes No Yes 5 or more

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases

No No Agree Yes No
One (1) active 

case
No No No Yes 25
No No No No Other
No No No No None

No No Agree Yes No
One (1) active 

case
No No No Yes 10

No No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
No No No No 50
No No Agree Yes Yes 5 plus
No No No Yes 50

No No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases
No No No Yes 5
No No No No Other
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
No Yes Agree Yes Yes 5

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No No Other
No No No Yes 50
No No No Yes 5
No Yes Agree Yes No None
No No No No Other
No No Yes Yes 5

No No No Yes
Two (2) active 

cases

No No Agree No Yes
Two (2) active 

cases
No No No No Other

No No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases

No No No Yes
When Lac Ste. Anne county is at 25 percent 
active cases

No No No Yes Other
No No No No Other

No Yes Agree No Yes
if lac ste anne county reaches "enhanced" 
status on prov map

No No No Yes Other
No No No No 20
No No No No Other
No No No Yes Other
No No No No None

Page 25 of 34



 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No No No Yes
Three (3) active 

cases

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No Yes No No 10,000. 
No No No No No masks. Period.
No No No No None
No No No No Other
No No Agree Yes No None
No No No No Other
No No No No None
No No No No 900 million
No No No No 3E+11
No No No No Other

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No No None
No No No No None

No Yes No No No to any face masks regardless of cases 
No No Yes No Other
No No No No Other
No No No No Other
No No No Yes 100
No Yes No No unacceptable survey
No No No No Other
No No No No None
No No Agree Yes No None
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No No No No

This survey doesn't take into account the 
residents that live outside the town but call 
it home and supports the businesses!We 
should all have a voice 

No No No Yes 5 or more cases in town
No No No No Other
No Yes No No None
No Yes No No 100
No No No No None
No No No No Other
No No No No 5

No No No No
I don’t agree with masking regardless of the 
case count

No No No No
No masks. We need to build an immunity to 
it.

No No No No Other
No No Agree Yes No None

No Yes No Yes
Three (3) active 

cases

No No Agree Yes No
We should not wait till we get a case. Then it 
is too late. 

No No No No None
No No No Yes 7

No No No No

10 active cases in town. Not the whole area. 
And not because an out break in a seniors 
facility. 

No No No Yes 15
No No No No Other
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No No No No
Three (3) active 

cases
No No No No None
No No No No Other

No Yes No Yes
One (1) active 

case
No No No No 30
No No No No I did not answer yes to question 5
No No No Yes 10
No No No No 50
No No No No See question 5
No No Yes Yes 10

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No No No No None

No Yes No No

No masks or face-coverings period! I’m 
hopeful the surrounding area people’s views 
are considered for this survey, due to the 
fact it’s those folks that are the main 
supporting system that keeps the town alive.  

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No No No Yes 10
No Yes No No There should be no mandatory masks. 
No No No No Other
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No Yes No No

No bylaw no matter how many "cases". 
There is no proof of face coverings working 
for viruses. 

No No No No None 

No Yes No Yes
Three (3) active 

cases
No No No Yes Other
No No Yes Yes Other
No Yes No No Other
No No No No Other
No No No No None
No No No Yes 25
No No No Yes # 500

No No No Yes
Three (3) active 

cases

No No No No
masks should NOT be mandatory at any 
number.

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No No None

No No No Yes
One (1) active 

case

No No Agree Yes Yes
Two (2) active 

cases

No No Agree Yes No
One (1) active 

case

No No No Yes
Three (3) active 

cases
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
No Yes No Yes 10

No Yes No No
Personal choice... do not take away from 
people

No No No No None
No No Agree No Yes 5

No Yes Agree Yes Yes
One (1) active 

case
No No No No Other
No Yes No No No e
No Yes No Yes 5
No Yes No Yes 10

No Yes No No
No mask bylaw based on any number of 
cases. 

No Yes No Yes 5

No No Agree Yes Yes
One (1) active 

case

No No Agree Yes Yes
One (1) active 

case

No No No No

This is crap, as everything else, I did not 
answer yes to question 5. So I’ll say 10 
million cases

No Yes No No 50
No Yes No Yes 4
No No Agree Yes No NONE
No No No No NONE
No No No No Other
No No No No Other
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No No No Yes None
No No Yes Yes 10% of the population

No No No Yes
Three (3) active 

cases

No Yes Agree No Yes
One (1) active 

case

No Yes No Yes
not sure if specific to Mayerthorpe, or Lac 
Ste Anne County

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No No No Yes five cases
No No No No None

No No No No

It’s NOT about the cases and NEVER should 
be. It’s about the mortality rate and average 
age of mortality.

No No No No
Three (3) active 

cases
No Yes Agree Yes No None, just go for it.

No No No Yes

This survey should also be applicable to all 
the people that use town services even 
though they may not live in the town.  
Residents of LSAC also do tremendous 
business in Mayerthorpe and it would affect 
them as well.

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No Yes No Yes

I do not support any mandatory mask bylaw 
no matter how many cases. It would have to 
be a very high number of random citizens, 
not all hospital or care home cases.

No Yes No Yes 100
No No Agree No No Answered no!

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No Yes No No Other

No No No No

 As a business owner just outside of town of 
Mayerthorpe We do as much business in 
this town as possible.   Furthermore if you 
actually do the math on this virus it still is 
less potent than the flu, cancer and many 
more possible things that can affect you. 

No No Yes Yes
Three (3) active 

cases

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No No None 

No No Agree No Yes
When deemed an outbreak by ahs / 
mayerthorpe healthcare centre

No No No Yes 100
No No Agree Yes No Other
No No No Yes 10
No No No Yes 10+ in county
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 
No No No Yes 10
No No No No Don’t agree with masks

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases
No No No No Other

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No No Yes 10

No No No Yes
Three (3) active 

cases
No No Agree No No I didn't answer yes to question 5.

No No Agree Yes No

Even when numbers are low people should 
still have to wear them as there could be 
active cases we don’t even know about 
(someone not tested)

No No No No Unlimited
No No No No none 

No No No Yes
Three (3) active 

cases

No No Agree Yes Yes
Three (3) active 

cases

No No No No

I don’t live right in town but I’ve lived in the 
rural area and done my business in town for 
over 40 years 

No No No Yes 5
No No No Yes Other
No No No No 15 to 30
No No No Yes 10
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 2020 Face Covering Bylaw Survey Comments

If a Face 
Coverings 

Bylaw were to 
be enacted, do 
you support a 

fine being 
imposed?

Do you think a Face 
Coverings Bylaw 
should come into 

force only when there 
is a specific threshold 

of active cases?

Do you live in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you 
operate a 

business in 
the Town of 

Mayerthorpe?

Do you agree with 
Council passing a 
Face Coverings 

Bylaw for all public 
places in the Town 

of Mayerthorpe?
If you answered Yes to Question 5 and a threshold were to be applied, what do you think is an 

acceptable threshold? 

No No Agree Yes No
Two (2) active 

cases
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